



平成28年11月4日

各位

会社名 東洋埠頭株式会社
代表者 代表取締役社長 原 匡史
(コード番号 9351 東証1部)
問合せ先 経理部審査課長 佐古 一彦
(TEL. 03-5560-2702)

(訂正)「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年11月1日に発表いたしました「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データの訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

当四半期決算に関する定性的情報のうち、キャッシュ・フローの状況の説明について誤記がありましたので、記載内容の一部を訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付しております)

【訂正箇所 添付資料4ページ】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明 ②キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第2四半期連結累計期間の現金及び現金同等物の期末残高は、前連結会計年度末より、2億5百万円増加し、13億7千1百万円となりました。

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間の現金及び現金同等物の期末残高は、前連結会計年度末より、7千7百万円増加し、13億7千1百万円となりました。

以上